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zaujímavých      

faktov       

o čínskych školách... 

 

V Číne je povinná školská dochádzka deväť rokov – šesť rokov na 

základnej škole a tri na strednej škole. Školský rok je tak ako u nás, 

rozdelený na dva polroky a trvá 38 týždňov. Medzi tým sú zimné a letné 

prázdniny. Zimné prázdniny sú dlhšie ako u nás, obvykle trvajú jeden 

mesiac. Letné prázdniny sú naopak trochu kratšie, ako tie naše. V nižšie 

uvedenom článku vám ponúkame 6 zaujímavosti o čínskych školách, 

ktoré majú trochu rozdielny školský systém, ako je ten náš.  

 

1. Cvičenie 
Typický školský deň začína rannou 

rozcvičkou, kde stoja deti v rade za 

sebou. Cez deň študenti v niektorých 

školách absolvujú aj cvičenie očí, alebo 

relaxáciu. 

 
    

2.  Stravovanie 

Prestávka na obed trvá zvyčajne celú hodinu.  

Jedlo je tradičné: mäso, zelenina, ryža a miska  

polievky. Niektoré základné školy dovoľujú  

svojim žiakom po obede na pár minút  

zdriemnuť si.



 
 
3. Telesné tresty 

V mnohých školách sú dovolené telesné 

tresty. Učiteľ smie udrieť študenta po 

rukách svojou rukou alebo napríklad 

pravítkom.  

 

 

 

4. Rozsah výučby 

Výučba začína o 8 hodine ráno a končí okolo  

15-16 hodine poobede. Deti v Číne študujú  

viac ako desať hodín denne.  Školáci vo  

veľkých mestách majú navyše hodiny s  

lektormi, hudobné krúžky, alebo navštevujú  

športové kluby.  

 

5. Systém učenia : 
Vzdelávací systém je založený 

na doslovnom učení sa materiálu. Deti 

v školách dostávajú kvantum učiva, ktoré 

sa musia naučiť naspamäť. Učitelia sa 

mnoho krát nestarajú či študenti textom 

porozumeli, ale či si študent učivo osvojil.  

 

 
6. Kung Fu školy 

Deti z chudobných rodín, ktoré nechcú  

študovať navštevujú Kung Fu školy.  

Deti tam doslovne žijú a tvrdo trénujú  

od rána až do večera. Ak máte šťastie,  

dostanete tu aj základné vzdelanie, žiaci  

musia vedieť čítať a písať. 
 
zdroj: http://www.vedelisteze.sk/galerie/ake-skolstvo-najludnatejsej-krajine-sveta-10-zaujimavych-

faktov-cinskych-skolach                                                 E G                                                            

http://www.vedelisteze.sk/galerie/ake-skolstvo-najludnatejsej-krajine-sveta-10-zaujimavych-faktov-cinskych-skolach
http://www.vedelisteze.sk/galerie/ake-skolstvo-najludnatejsej-krajine-sveta-10-zaujimavych-faktov-cinskych-skolach


Dňa 16.10.2018 sme sa  s našimi žiakmi vybrali do Kremnice a  do Žiaru nad 

Hronom na exkurziu. Na tejto exkurzii sa zúčastnili žiaci 2. stupňa s  p. učiteľkami 

jednotlivých tried. Počasie nám prialo a  bolo krásne slnečno po celý deň. Odchod 

nášho autobusu bol o 8.00. Naša prvá zastávka bola v  Kremnici, kde nás už toto 

krásne mesto vítalo s  farbami jesene okolitej prírody.  Zaujímavosťou je, že 

Kremnica leží v srdci Európy a geografický stred Európy je vzdialený len 3 km. 

Našou prvou zastávkou bol Mestský hrad. Tvorí ho súbor stavieb zo 14. – 15. 

Stor. chránený dvojitým opevnením, na ktoré sa pripájajú jedny 

z najzachovalejších mestských hradieb na Slovensku. Ku kremnickému hradu sa 

viaže povesť o  pávoch istej miestnej dievčiny, ktoré svojím varovným nočným 

škriekaním zachránili Kremničanov pred nepriateľskými husitmi chystajúcimi sa 

preliezť slabo strážené mestské múry a  zmocniť sa drahocenných zlatých mincí 

uložených v pevnosti.  

Navštívili sme aj kostol Sv. Kataríny  - Akustika v kostole sv. Kataríny 

a nainštalovaný koncertný organ RiegerKloss tvoria jedinečnú kombináciu, ktorá 

sa nikde inde na Slovensku nevyskytuje a  umožňuje interpretovať najnáročnejšie 

umelecké diela na vysokej úrovni. Z  vrcholu kostolnej veže sme mali možnosť 

vidieť krásny panoramatický výhľad na mesto a  okolité hory. V  priestoroch hradu 

sme mohli vidieť aj expozíciu venovanú archeológii.  

Tí, ktorí majú blízko k prírode, určite boli v nemom úžase po návšteve Kremnice. Za zmienku 

stojí, že Kremnické vrchy sú rajom pre bežkárov, začiatočníci i pokročilí si tu môžu užívať 

viac ako 50 km upravovaných bežeckých tratí. 

Následne sme sa autobusom presunuli do neďalekého mesta Žiar nad Hronom do krásneho 

planetária. Súčasťou planetária je aj Hviezdna sála, kde sme sa mohli v kľude usadiť 

a vnímať nad svojimi hlavami krásu nášho vesmíru.  

Po krátkej prehliadke a možnosti si pozrieť slnko cez špeciálny ďalekohľad, sme sa vybrali do 

nášho autobusu, kde nás už čakal p. šofér. Po celodennom dni sme sa opäť vybrali späť 

domov plný zážitkov. Dúfame, že podobnú exkurzie si ešte v blízkej budúcnosti 

zopakujeme   



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ED 



HALLOWEEN 
 

    Tak ako každý rok aj tentokrát sme si na 1. stupni pripomenuli dušičky naším 
obľúbeným spôsobom – tematickým halloweenskym vyučovaním. Bolo to 
piatok, 26. 10. 2018 - posledný deň pred jesennými prázdninami.  
   Deti si už v predstihu kúpili kostýmy, alebo si ich dokonca doma pripravili. Na 
to sa asi najviac tešili. Tiež si nenechali ujsť dobroty, ktoré im Halloween 
pripomenuli.  
   Nazaháľali samozrejme ani pani učiteľky. Tie si dopredu nachystali zábavné 
halloweenske úlohy. Aby ten deň nebol náročný, ale hlavne zábavný, prichystali 
pre deti dušičkové, ježibabovské, duchárske, či netopierske úlohy z matematiky, 
slovenského jazyka, angličtiny a tiež niečo pre šikovné ručičky na túto tému. 
Nechýbali ani prezentácie o Halloweene, kde si deti osvojili alebo zopakovali, čo 
tento sviatok znamená, kde a ako vznikol a ako si ho pripomíname. 
   Keby náhodou niekto z vás nevedel ako to vlastne bolo, tak pripomenieme, že 
je to starý keltský sviatok “samhain” , pohanský začiatok nového roka, doslovný 
preklad – predvečer všetkých svätých, ktorý mal upokojiť alebo napodobniť 
zlých duchov. Deti najmä v anglicky hovoriacich krajinách chodia v maskách a 
pýtajú si sladkosť alebo vyparatia niečo zlé. - “Trick or treat” kričia pred 
dverami. 
   Takže piatok 26. 10. sa naše deti do školy určite ponáhľali, a hlavne veľmi 
tešili. Niesli si so sebou dobroty, ktoré doma spolu s mamičkami nachystali, 
niektoré prišli z domu už prezlečené a nalíčené, iné sa prezliekli v škole. Keď 
zazvonil zvonček, už sa nevedeli dočkať strašidelného vyučovania.  
   A tak to prišlo. Málokedy žiaci tak vzrušene čakajú na vyučovacie hodiny. 
Všetko prebehlo podľa plánu. Okrem halloweenskych pracovných listov sa 
naučili aj halloweenske pesničky, pozreli si videá a prezentácie a nadšene 
vypracúvali všetky nachystané úlohy. Odmenou dnes neboli pochvaly a 
jednotky, ale bol to dobrý pocit z tohto dňa a šťastné úsmevy všetkých detí, 
ktoré sa doma pochvália a nadšene budú rozprávať, aká môže byť škola 
zábavná a ako to niekedy v škole tak rýchlo ubehne… 
   Búúú a tešíme sa zase o rok. 
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Svet okolo nás – Dve tváre Kuby 

Dňa 25.10.2018 sme sa vybrali do Levíc do kina Junior, kde nás už opäť čakali naši známy 

cestovatelia, ktorí opäť precestovali kus sveta a pripravili si 

projekciu o exotickej krajine. Tento krát nás zasvätili do tajov Kuby 

– ktorej sa hovorí aj perla Antíl, 

ostrovu žiarivej tropickej zelene, 

miešaných nápojov, preslávených cigár 

a prekrásnych pláži so žiarivým pieskom. 

Kuba je ostrov, kde život beží naplno aj 

napriek všetkým vonkajším úskaliam. Kuba je tvorená 4195 menšími 

ostrovmi. Rovnako aj ostatné ostrovy v karibskej oblasti aj Kubu celoročne 

ovplyvňujú vetry, ktoré sa nazývajú pasáty. Koncom leta a na 

jeseň sa v oblasti vyskytujú hurikány. Dozvedeli sme sa, že 

Kuba je najväčší štát Karibiku, cez more susedí so Spojenými 

štátmi americkými a Mexikom. Najbližšími ostrovnými 

štátmi sú Jamajka, Haiti a Bahamy. Kubánska republika je 

tiež jedna z posledných krajín sveta so socialistickým režimom. Hlavným mestom je najväčšie 

mesto Kuby, zhruba dvojmiliónová Havana, ktorá sa prezýva Paríž Karibiku. Kuba si vďaka 

svojej izolácii uchovala atmosféru menej uponáhľanej doby, doby, kedy bol život zložený 

z drobných ľudských radostí. Doby starcov na mori, doby Ernesta Hemingwaya, ktorý sa do 

Kuby vášnivo zamilovať. Čo nás asi najviac zaujalo bolo, že legendy o pirátoch prepadajúcich 

lode v Karibskom mori majú prekvapivo pravdivý a reálny základ. Medzi najslávnejších 

karibských pirátov patril Henry Morgan (kradol „v anglickom dres“), Francis Drake (kradol aj 

pre Anglicko) a ďalší.  

Kubu sme prešli od hlavného mesta Havany cez malebnú oblasť Viňales až po mesto 

revolucionárov Santiago de Cuba. Na konskom chrbte sa naši známy vydali na tabakovú 

plantáž a pozreli si aj ručnú výrobu svetoznámych kubánskych cigár, potopili sa do 

priezračných vôd Karibského mora v Zátoke Sviní a tiež si prezreli koralové útesy zblízka. 

Naši znám sa pozreli aj do očí žralokom. S miestnymi ľuďmi zažili jedinečnú atmosféru 

energického a farebného karnevalu a tiež si vyskúšali pohostinnosť miestnych v tzv. Casa 

particulares a spoločne s kubánskymi vedcami boli svedkami kladenia vajec morských 

korytnačiek.  



Kubá nás očarila. Ďakujeme za možnosť vidieť krásy Kuby očami našich cestovateľov. 

Tešíme sa opäť na ďalšiu exotickú krajinu 

Symboly Kuby 
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Na začiatku bola nota 

Hudba patrí odjakživa k podstate života, k tomu, čo robí človeka ľudským. 

Vedec by konštatoval, že hudba je v podstate čistá matematika, sú to vzdušné kmity, 

ktorých frekvencie sa spočítavajú podľa fyzikálnych zákonov. A predsa sa pritom deje 

čosi zázračné – matematika sa mení na city! 

 Hudba dokáže hlboko dojať a len málo ľudí je imúnnych voči jej kúzlu. Hudba 

je čímsi oveľa významnejším ako len neúčelným trávením voľného času. 

 Hudba je príroda, ktorá sa zmenila na kultúru. Zvuk po údere na bútľavý kmeň 

stromu, svišťanie vetra, ba aj zvuk padajúceho kameňa priviedli človeka k uvedomeniu 

si hudby a neskôr k jej interpretácii. 

 Počiatky hudby siahajú až do ríše zvierat. Človek sa vedel prostredníctvom 

hudby vyjadrovať ešte skôr, ako vyartikuloval prvé slovo. 

 Melódie a rytmy pôsobia presne na tie oblasti mozgu, ktoré sú zodpovedné za 

prekonávanie smútku, radosti alebo túžby. To s najväčšou pravdepodobnosťou 

dokazuje, že hudba otvára brány do sveta citov. 

Dňa 26. 10. 2018 sa naša škola zúčastnila priameho prenosu prostredníctvom 

interaktívnej tabuli na koncerte Príbeh hudby. Tento príbeh nás previedol veselými 

i vážnymi zákutiami, do šera stredovekého kláštora ,kde sme sa započúvali do 

mystických tónov gregoriánskeho chorálu. Dozvedeli sme sa ako znela praveká 

hudba, aký je rozdiel medzi hudbou klasicizmu a romantizmu, ako znie 40 hlasný 

spev, ale aj ako vyznať prostredníctvom hudby lásku. Koncert nás previedol 

dejinami hudby od čias praveku až po súčasnosť. Vypočuli sme si ukážky známych 

diel svetovej klasickej hudby. 

                                                                                     K. Šubová 



VEDECKÉ OKIENKO - ASTRONÓMIA  

Čo je to biela noc???  

Pojem biela noc si väčšina ľudí spája s mestom Petrohrad, ale kedy tento zvláštny jav 

nastáva?! Aby sme mohli byť jeho svedkom, musíme sa na našej Zemi nachádzať v 

zemepisnej šírke vyššej ako 60°. To sú štáty ako Rusko, Fínsko, Švédsko, Nórsko, Island, 

Kanada a Aljašská časť USA. Biele noci sú obdobie, kedy splynie večerný súmrak s ranným 

svitaním. Čiže obdobie, keď Slnko po západe neklesne nižšie pod obzor ako 6°-10º. A tak sa v 

tomto období celkom nezotmie - nenastane astronomická noc. Keď tento jav nastane, v 

období slnovratov sme ochudobnení o pohľad na tmavú čiernu oblohu posiatu krásnymi 

hviezdami. Na našom území môžeme čisto teoreticky za bielu noc pokladať napr. obdobie 

konca júna, kedy síce máme úplne tmavú oblohu - astronomická noc nastane, ale iba na pár 

minút. Avšak pravú bielu noc v našej zemepisnej šírke nezazrieme. 

 Koľko trvá svetelný rok???  

V jednej nemenovanej českej pesničke sa spieva: "..a tenhle okamih trval snad celý světelný 

rok..." Je svetelný rok naozaj jednotka času? Zamyslime sa. Základné jednotky času ako 

stotina, minúta, hodina... poznáme. Poznáme dokonca aj pojem rok, tak prečo svetelný rok?! 

Skutočnosťou je, že svetelný rok nie je jednotka času, ale dĺžky. Vesmírne telesá sú od seba 

vzdialené tak veľmi, že nemá ani najmenší význam merať ich vzdialenosti v kilometroch. 

Napríklad druhá najbližšia hviezda k našej Zemi – Proxima Centauri je od nás vzdialená viac 

ako niekoľko biliónov kilometrov. V našom ponímaní je to obrovská vzdialenosť, ale v 

porovnaní so vzdialenosťami vo vesmíre to nie je ani „za rohom“. Svetlo sa vo vákuu 

pohybuje rýchlosťou 300 000km/s. To znamená, že svetlo preletí za sekundu 300 000 

kilometrov. A tak sa zrodil nápad jednotky dĺžky svetelný rok. Čiže svetelný rok je vzdialenosť, 

ktorú preletí svetlo vo vákuu za rok. Preto máme výbornú jednotku pre meranie vzdialeností 

vo vesmíre. Zapamätajte si: SVETELNÝ ROK NIE JE ČASOVÝ ÚDAJ!!! 
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ÚLOHY  PRE  HLAVIČKY 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         Zdroj: Dobrá škola         EG 

 

Záhada pána Lettermana 
Pán Letterman býva na najvyššom poschodí 38 – poschodového obytného domu 

v New Yorku. Každé ráno vyjde z bytu, privolá si výťah, nastúpi do neho, zvezie 

sa na prízemie, vyjde na ulicu a odkráča na neďalekú poštu, kde pracuje ako 

poštár. Pri návrate z práce pán Letterman vždy vojde do domu, privolá si výťah, 

nastúpi do neho, vyvezie sa na 32. poschodie, odtiaľ kráča po schodoch peši na 38. 

poschodie a vojde do svojho bytu. Viete nájsť logické zdôvodnenie, prečo pán 

Letterman každý deň šliape 6 poschodí peši? (Nie, nie je to kvôli udržiavaniu 

kondície – ako poštár sa nachodí viac než dosť.) 

 

Trojpísmenové živočíchy 
Niektoré slovenské slová sú 

pomerne dlhé. Náš jazyk má však 

aj prekvapujúco veľa krátkych slov 

tvorených iba dvomi či tromi 

písmenami. Neveríte? Tak  skúste 

nájsť čo najviac trojpísmenových 

slov označujúcich živočíchy (pes, 

kôň, lev, hus...)  Nemali by ste sa 

uspokojiť s menej ako 20 

živočíchmi. A tí najšikovnejší by 

ich mohli nájsť aj viac ako 30! 

Preteky kameňov 
Na obrázku vidíte tzv. Racetrack Playa v americkom 

Death Valley (Údolie smrti). Racetrack v preklade 

znamená pretekárska dráha a tento názov si planina 

vyslúžila preto, že sa na nej každoročne odohrávajú 

„preteky“ rôzne veľkých kameňov a občas aj riadne 

veľkých balvanov. Návštevníci národného parku 

vidia v piesku jasné stopy pohybu kameňov, no dlho 

nevedel nikto pochopiť, ako sa môžu také ťažké 

kamene samy od seba pohybovať. Napadajú vám 



 

Otvorená hodina pre rodičov 

 

 

V našej škole je to tak, 

každý žiak sem chodí rád.  

Ak ste nám však neverili,  

na otvorených hodinách ste sa, 

dúfam, presvedčili. 

Ak vás to k nám opäť láka,  

príďte sa s detičkami zahrať na školáka. 

 

Naša škola ponúkla možnosť rodičom pozrieť, ako sa pracuje u nás,  

v druhom ročníku. Rodičia mohli prísť a sledovať metódy a formy 

práce priamo na vyučovaní.  

Otvorená hodina sa uskutočnila 10.10.2018 v 2. triede. Potešila nás 

nielen prítomnosť rodičov, ale najmä radosť a snaha našich 

druháčikov, ktorí predviedli zručnosti a vedomosti, ktoré nadobudli 

v 1. ročníku. Ukázali rodičom, čo všetko už vedia zo slovenského 

jazyka, ako vedia čítať, písať a pohotovo riešiť úlohy. V triedach 

vládla príjemná pracovná atmosféra a ja verím, že sa našim hosťom u 

nás páčilo. 

 

                                                                                                                         MF 

 

 

 



TEST PRE ŠIKOVNÉ HLAVIČKY: 

 

1. Aký je rozdiel medzi žralokom a delfínom? 

a) žralok je ryba, delfín je cicavec 

b) žralok radšej spieva, delfín rád tancuje na pesničku Party Rock 

c) delfín páva v Dunaji, žralok len vo Váhu 

2. Kto častejšie zaútočí na korisť vo svorke? 

a) lev 

b) levica 

c) mačka domáca 

3. Prečo slony toľko kývu ušami?  

a) kývaním ušami sa vlastne ochladzujú 

b) nudia sa 

c) keď kývu ušami, pohybujú sa rýchlejšie 

4. Aký priemer dosiahla najväčšia pavúčia sieť? 

a) 4m 

b) 6m 

c) 18m 

5. Koľko trvalo najdlhšie vládnutie faraóna? 

a) 74 rokov 

b) 84 rokov 

c) 94 rokov 

6. Ako sa volá svetoznámy 2500-ročný prístav v Aténach?  

a) Pompeje 

b) Pireus 

c) Plymounth 

 



7. Kto sa doplavil do Ameriky na konci 15. storočia? 

a) Caesar 

b) Krištof Kolumbus 

c) Mária Terézia 

8. Ktorý oceán je najväčší? 

a) Indický oceán 

b) Tichý oceán 

c) Atlantický oceán 

9. Ako volajú vedci udalosť, ktorou sa začína existencia 

vesmíru? 

a) Veľký Bum 

b) Veľký Tresk 

c) Malý Výbuch 

10. Kedy nefungujú slnečné hodiny? 

a) v noci a keď je zamračené 

b) keď svieti Slnko 

c) počas silného vetra                                                                                                              MG 

_____________________________________ 

Výchovný koncert – VIKTOR 

24.9.2018  - Viktor Guľváš 

Program bol venovaný problematike dnešných detí aj mládeže  

a mal nielen výchovný, ale aj zábavný charakter.  

Slušnosť, priateľskosť, pocit zodpovednosti  

a vzájomná tolerancia, to bolo základné motto programu.     

                                                                                        MF 

 



Máme radi SUDOKU 
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Vymaľuj si 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vyhodnotenie zberu šípok - jednotlivci 

    

    Poradie Meno  Trieda Kg 

1. miesto Štrbková 9. trieda 4,8 kg 

  Tóthová 9. trieda 4,8 kg 

  Debnárová 9. trieda 4,8 kg 

  Šabíková 9. trieda 4,8 kg 

2. miesto Záhumenský 5. trieda 4,2 kg 

3. miesto Mozdík 2. trieda 4,1 kg 

4. miesto  Hlbočanová 6. trieda 

4 ,0 

kg 

  Szilvásová 7. trieda 

4, 0 

kg 

  Kršáková 3. trieda 4,0 kg 

    

     

 
 

   

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

   

MF 



    Zber šípok 
   

      

Trieda: 

Počet 

kg Poradie 

   1.trieda 0 

    2. trieda 13,1 4. miesto 

   3. trieda 7 6. miesto 

   4. trieda 3,3 9. miesto 

   5. trieda 7,7 5. miesto 

   6. trieda 16,8 2. miesto 

   7. trieda 13,7 3. miesto 

   8. trieda 3,9 7. miesto 

   9. trieda 19,2 1. miesto 

   Spolu: 84,7 
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Vyhodnotenie zberu šípok 

Rady1



Žiaci našej školy nás reprezentovali v týchto súťažiach: 

Cezpoľný beh – 26.9.2018 – Kalná nad Hronom 

Súťažili: Patrik Kramár, Patrik Krnčan, Samuel Šípoš . Chlapci zabehli 3000 m po náročnej 

trase. Najlepší výkon podal Samuel Šipoš, ktorý získal 10. miesto z vyše 70 pretekárov. 

Gratulujeme!!! 

 

 Stolný tenis  

Obvodné kolo  -  Rybník 7.11.2018 

Súťažiaci: ( S. Šipoš, K. Čenger, Š. Štrbka ) si zahrali dvojhry a štvorhry 

 so žiakmi z Rybníka a z Novej Dediny. 

Florbal 

Obvodné (základné kolo) odohrali chlapci aj dievčatá na II. ZŠ v Leviciach. 

Dievčatá 7.11.2018 podali vynikajúci výkon. Zo štyroch škôl sa umiestnili na 2. mieste. Len 2 

body nám chýbali, aby postúpili do okresného kola. Najlepšou hráčkou bola Nikoleta 

Súčová, ktorá počas zápasov strelila až 9 gólov. V bráne nás podržala Natália Kramárová. 

Medzi ďalšie dobré hráčky patrili: D. Kálayová, P.Štrbková, S. Šabíková, S. Meszárošová, S. 

Šipošová. 

Gratulujeme! 

Chlapci odohrali obvodné kolo 8.11.2018. Hrali náročnejší turnaj, v ktorom súťažilo 6 škôl. 

Neboli úspešní, ale poďakovanie patrí hráčom: S. Šipoš, K. Čenger, Š. Štrbka, K. Kuruc, S. 

Horváth, Z. Veselý, P. Krnčan, S. Mikula a brankár P. Kramár. 

ŠPORTU  ZDAR ! 

 

 

 



 

      

 

 

 

 

 

 

 

  

                                   

  



Obsah     

6 zaujímavých faktov o čínskych školách 

Exkurzia – Kremnica – Žiar nad Hronom 

Halloween 

Svet okolo nás – Dve tváre Kuby 

Príbeh hudby 

Vedecké okienko 

Úlohy pre hlavičky 

Test pre šikovné hlavičky 

Máme radi sudoku 

Vymaľuj si 

Zber šípok 

Vylúšti tajničku 

Športové okienko 
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